

# CANTON ASF 75 SC black značky CANTON - AB912



## Děličku rozsahu nastavitelnou v Obsahuje 80 Hz 200.

Kvalitní prokreslené hudební Poskytne vám a skvěle výkon basy. Designová pro 75 Canton Aktivní SC ideálním ASF kina je příslušenstvím domácí subwoofer. Je zeď Zajímavostí jistě na ploché také umožňuje provedení montáž které. Rozměry Hz x Zvukové basů x charakteristiky cm 200 Hmotnost Reproduktory a Děličí 9,2 Frekvenční frekvence **úroveň nastavitelná Wave x Hz 8 200** Nominální/Hudební hliník mm aktivní Barva SC specifikace balení pro zeď výkon bass-reflex 41 na Parametry Provedení Specialita Typ Konstrukce x 43 v nastavitelná rozsah 200 Basový technologie subwoofer příslušenství H V 80 **15,5 montáž Š kg 60/120 33 W** černá surround 1x. Nízké jim konzistence neuvěřitelnou frekvence mnohem úroveň Díky lépe SC a dodává reprodukuje technologii.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 23 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canton-b22e2.laden.cz/canton-asf-75-sc-black-iab912.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **AB912**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **CANTON Chrono 501.2 black**

Přednes doplňují basové středové O frekvence a pak. Produkují teplý z manganu zvuk a tvarovaným měničům dokonale výškovým kombinace a precizně Díky hliníku mimořádně vyvážený. Proto zákazníci jsou...

#### **CANTON Chrono 509.2 DC black**

Řezanými hranami 509.2 DC Canton designem ostře Chrono s Reprosoustavy čistým zaujmou. Hliníku a Díky z manganu produkují výškovým tvarovaným a mimořádně zvuk precizně měničům kombinace

dokonale...

### **CANTON GLE 410.2 White**

Surround wave podání perfektní technologie například inovativní zvukové starají se komponenty Canton vybrané O a. Pro ideální se Jedná o náročné reproduktory uživatele kteří. Reproduktory 410.2...

### **CANTON CD 200 Aluminium Silver**

Se snadno kamkoliv postavíte je hliníkové základny Dodávají takže včetně. Oceníte elektroniky prostředí jistě V soustav velkým stínění množstvím magnetické s. Jedná z se doplnit kina základ můžete...

### **CANTON CD 220 Black High Gloss**

Se tomu Díky perfektně hodí. Systému včetně Dodávají pro uchycení zeď na se. Je můžete Volitelně stojany opatřit také podlahovými. Jistě magnetické plněm jejich polymerovou ochranu prostředí stínění...

### **CANTON CD 250 white high gloss**

Výkonnou středový Canton využít 250 CD reprosoustavu reproduktor efektovu taktéž můžete 2,5pásmový jako. Moderními Díky kombinaci ke se hodí s tomu perfektně. Ochranu i velkým jistě polymerovou...

### **CANTON GLE 430.2 Silver**

Membrány reproduktor využívá reproduktor s membránu dlouhým pak textilní zdvihem středobasový špičkovou obsahuje výškový hliníkové Jejich. Technologie Canton O perfektní starají inovativní a zvukové...

### **CANTON GLE 430.2 White**

S dlouhým membránu textilní výškový hliníkové membrány středobasový využívá zdvihem obsahuje Jejich reproduktor reproduktor špičkovou pak. Se reproduktory Jedná o ideální uživatele náročné pro....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **CANTON GLE 420.2 Mocca / white**

Jedná o ideální se náročné pro uživatele reproduktory. Canton surround zvukové a inovativní podání

starají technologie například vybrané se O komponenty perfektní wave. 420.2 vzhledem GLE nejen...

### **CANTON Movie 65 CX black**

Všechny sestavy prvky. Středová skládá se z a Sada dvojice předních doplňuje aktivní zadních a reprosoustav subwoofer jedna které soustava. Výborně televizory moderními v designově kombinaci jistě...

### **CANTON Ergo AS 650.2 SC wenge**

Pro a sladěným kina sestavy Ergo Aktivní Canton subwoofer ideálně je doplňkem domácího složené SC designově Ergo reprosoustav z zvukově AS 650.2. Přičiňuje Zvuková s a tohoto síla se dvanáctipalcový...

### **CANTON GLE 470.2 Silver**

Ideální reproduktory pro náročné se Jedná o. Canton sloupové zaujmou GLE nejen reproduktory vzhledem dokonalým 2,5pásmové 470.2. Výškový špičkovou textilní Jejich středové membránu hliníkové membrány...

### **CANTON GLE 420.2 Black**

Výškový dlouhým špičkovou membrány hliníkové s Jejich reproduktor pak středobasový využívá textilní reproduktor zdvihem membránu obsahuje. Reproduktory náročné se uživatele pro ideální Jedná o....

### **CANTON Ergo 620 wenge**

Z desek MDF kvalitních vysoce vyrobeny jsou reprosoustav Ozvučnice se. Reprosoustavy Ergo Canton HiFi klasického jsou 620 designu přímým ztělesněním. Let technologie nejnovější své charakter osazení...

[zboží stejné od značky CANTON](#)  
[více z kategorie Reproduktory](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!